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Українці почали частіше
скаржитись на порушення
мовного закону: де
найбільше
17:24 05.05.2026 Вт

Скаржаться і на російську серед посадовців органів
держвлади

2 хв

 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: в Україні зросла кількість скарг на порушення мовного закону (Freepik)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Минулого року до Уповноваженого із захисту мови надійшло
2888 скарг, також зросла кількість санкцій. Крім того, більше
посадовців органів держвлади розмовляють російською.

Про це заявила Уповноважена із захисту державної мови Олена
Івановська, повідомляє РБК-Україна з посиланням на Media
Center Ukraine.

Читайте також: Мовний закон у мережі: чому тарологам,
коучам і б'юті-блогерам час перейти на українську

За її словами, найбільше порушень - 26% - зафіксовано в
інтернет-представництвах, 19% - це вивіска та реклами, на
третьому місці - 18% - сфера обслуговування.

"Зросла також якість подачі скарг та активізувався розгляд
адміністративних справ про мовні порушення +63%. Зросла і
кількість санкцій. Загалом застосовано 706 санкцій - 57,2% - це
попередження та накладено 95 штрафів", - розповіла
Івановська.

Вона додала, що, порівняно з минулим роком, посадовці органів
держвлади почали більше спілкуватися російською мовою.

"Це пов’язано з використанням недержавної мови посадовцями
у публічному спілкуванні. Але я розцінюю це позитивно з точки
зору демократії, громадяни більше не вибачають посадовцям
службову недбалість", - зазначила Івановська.

Крім того, Уповноважена із захисту мови наголосила на
необхідності збільшити розмір штрафів.

Відповідальність за порушення

Згідно з Кодексом про адміністративні правопорушення, за
недотримання вимог Закону щодо застосування державної
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Мовний омбудсмен  Мовний закон

мови передбачені такі санкції:

Перше порушення: попередження або штраф від 3 400 до 5
100 гривень.

Повторне порушення (протягом року): штраф від 8 500 до 11
900 гривень.

Нагадаємо, минулого року до Секретаріату Уповноваженої із
захисту державної мови надійшло 3122 звернення українців. Це
значно більше, ніж роком раніше, коли таких звернень було
2314.

Зазначимо, раніше Олена Івановська звернулась до Кабміну із
пропозицією підвищити адміністративні штрафи за порушення
мовного закону в Україні.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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